

Iktatószám: 1876-8/2008.

**Jegyzőkönyv**  
**Készült az Oktatási Bizottság 2008. augusztus 22-én tartott nyílt üléséről**  
**a Városháza I. sz. Tanácskozó termében**

**Jelen vannak:**

Dr. Sípos Mihály elnök  
Láng András tag  
Gálfi Antal tag  
Csákvári Antal tag  
Bognár Ignácné szakértő külső tag  
Flaskay Miklós szakértő külső tag  
Varga Pál szakértő külső tag

**Hiányzik**

Láng András tag  
Flaskay Miklós szakértő külső tag

**Állandó meghívottak:**

Karsai Istvánné, a szakszervezet részéről  
Dr. Lobóczky János, a civil szervezetek részéről

**A hivatal részéről:**

Szökéné Komenczi Anikó irodavezető  
Pásztor Gyula

Meghívottak:

Dr. Demeter András  
Bodnár Gábor  
Dobiné Pál Ilona

**Dr. Sípos Mihály**

Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel az ülésen fő megjelent. Kéri, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. Megállapítja, hogy a bizottság elfogadta a kitűzött napirendeket.

**1./ Javaslat munkáltatói intézkedés megtételére (OB., JÜB., Kgy.)**

**Előadó:** Pásztor Gyula  
Irodavezető-helyettes

**Meghívott:** Kállay-Pataki Piroska  
Eger, Barkóczy út 11/A II/3

Habis László:

Kérdése, hogy van-e személyi felelőssége az igazgatónak? Ennek tisztázására kéri, hogy olyan szakértő vegyen részt a vizsgáló bizottságba, akinek objektivitása nem kérdőjelezhető meg. Szerinte a személyi felelősségrevonás jelen esetben nem kerülhető el.

**Dr. Sípos Mihály**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság **5 igen, egyhangú** szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

**75/2008 (VIII.22.) Oktatási Bizottsági döntés**

Eger Megyei Jogú Város Oktatási, valamint Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a munkáltatói intézkedés megtételéről szóló javaslatot és az alábbi határozat elfogadását javasolja a Közgyűlésnek:

**Határozati javaslat tervezet:** (Egyszerű szavazattöbbség)

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a munkáltatói intézkedés megtételéről szóló javaslatot, és támogatja, hogy a személyi felelősség megállapítására fegyelmi eljárás induljon az Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola és Kollégium igazgatója, Kállay-Pataki Piroska ellen.
2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a vizsgálóbiztosi feladatok ellátására ..... jelöli.

**Felelős:** Habis László  
polgármester

**Határidő:** azonnal

**2./** *Javaslat az önkormányzati feladatokat ellátó szervezetek korszerűsítésére. Kgy, JÜB, KGB, OB, IB, KB, UKB, PB, ISB.*

**Habis László**

Elmondta, a javaslat egy meglehetősen összetett kérdésre irányul, mely jelentős változtatásokat tartalmaz. Előrebocsátotta, hogy mind az Önkormányzat, mind az EVAT Zrt. megbízott egy szakértő céget, hogy készítse el a témára vonatkozó javaslatokat, melyet a

bizottság tagjai megkaptak. AZ IFUA kapott megbízást, az előző vezetés is vele dolgozott, sok tekintetben megszívlelendők az érvei, de a fontolva haladást tekinti fontosnak. Ez a javaslat nem akarja az intézményirányítást gyökeresen megváltoztatni, viszont a könyvviteli feladatokat centralizálják. Ez az a metodika, melyet az intézményvezetők is elfogadnak. Létrejött egy konszenzus, amikor az intézményvezetőkkel tárgyaltak, miszerint korszerűsítik a beszerzési tevékenységet. Határozati javaslatba foglalták, miszerint a Polgármesteri Hivatalban zajló közbeszerzési tevékenységet kiszélesítenék bizonyos áruk és szolgáltatások beszerzésére, amely az intézményekre nézve is kötelező lenne, de csak és kizárólag azon esetekben, amely egy alacsonyabb beszerzési árat eredményez.

Az intézmények tekintetében elhangzottak olyan ellenérvek, hogy ez a javaslat megvonna érdekeltséget intézményvezetőktől. Elmondta, ezt nem szeretnék, így az előirányzatok feletti rendelkezési jogot nem korlátozza a javaslat.

A létszámmal kapcsolatban elmondta, hogy lehet, hogy létszám megtakarítással jár és a későbbiekben lesz ilyen, de nem akarják ebbe az irányba terelni a végrehajtást, nem akarják az átalakítás sikerét ezzel kockára tenni.

MSZP általi ellenvélemény, kritikák jelentős része a társaságokkal kapcsolatos ügyekre irányult. Itt található a legnagyobb távolság a szakértői javaslat és az előterjesztői javaslat között. Fontosnak tartja azt, hogy valódi tulajdonosi pozícióba hozzák magukat, valódi tulajdonosi döntéseket hozzanak, cégstratégiák jöjjenek létre, valódi döntési alternatívák elé kerüljenek rövid idő alatt. Elengedhetetlen egy controlling rendszer kialakítása.

Politikailag a legérzékenyebb a hivatal átalakítása. Korábban már volt egy javaslat, amely nem kapta meg a minősített többséget. Az alapelvei megmaradtak, konkrét javaslatai lettek átalakítva.

A 16 iroda helyett 9 lesz. Az új szervezet esetében mindenütt új pályázatra kerülne sor. Elmondta, hogy személy szerint minden kolléga munkájára számít. Nem gondolja, hogy helyből létszámcsökkentésen kellene gondolkozni.

### **Dr. Sípos Mihály**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

#### **76/2008 (VIII.22.) Oktatási Bizottsági döntés**

A bizottság támogatja az önkormányzati feladatokat ellátó szervezetek korszerűsítésére vonatkozó javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

#### **3./ *Javaslat az Egri Kistérségi Többcélú Társulása Közoktatási és Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének elfogadására (OB., Kgy.)***

**Előadó: Kovács Attila Egri Kistérségi Többcélú Társulás**

**Dr. Sipos Mihály:**

Az Egri Kistérség Többcélú Társulása – törvényi kötelezettségének eleget téve – elkészítette a Kistérségi Közoktatási és Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét. Az előterjesztést az Oktatási Bizottság tagjai elektronikusan megkapták.

**Kovács Attila:**

A Kistérségi Közoktatási Intézkedési Tervet 2005-ben készítették el először, melyet az EKTcT tanácsa 2005. novemberi ülésén fogadott el. Azóta sok változás történt az EKTcT és a tagönkormányzatok által fenntartott közoktatási struktúrában s ezért időszerűvé vált a közoktatási intézkedési terv felülvizsgálata, módosítása, kiegészítése:

- ✦ Az EKTcT-hez 2007-ben három település csatlakozott a füzesabonyi kistérség területéről: Feldebrő, Tarnaszentmária, Verpelét;
- ✦ A törvényi előírás szerint a felülvizsgált és módosított Közoktatási Intézkedési Tervet ki kellett egészíteni az „Esélyegyenlőségi Helyzetelemzéssel és Akciótervvel.” Mindkettő a Közoktatási Intézkedési terv mellékletét képezi;

Ezúton mondok köszönetet Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Közoktatási Irodájának, az Oktatási Bizottságnak, hogy kérésünkre az Intézkedési Terv módosításához friss adatokat szolgáltatottak és az Esélyegyenlőségi Helyzetelemzést – melyet egy pályázathoz Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala már korábban elkészítette – rendelkezésünkre bocsátotta.

Köszönet az egyeztetési folyamatért, melyet Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Közoktatási Irodája, Eger Megyei Jogú Város Oktatási Bizottsága az elképzelések és tervek tekintetében a kidolgozó és előkészítő munka során biztosítottak.

Az Intézkedési Tervet – kiegészítésével együtt – az EKTcT Tanácsának, a törvényi előírások szerint 2008. augusztus 31-ig kell elfogadnia. Ha ez nem történne meg, ennek komoly következménye az, hogy 2008. II. félévére egyetlen tagönkormányzat sem kaphatna az EKTcT által igényelt kiegészítő támogatást.

**Csákvári Antal:**

Az előterjesztésben vannak hibák, s ezért a Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv elfogadását nem támogatja:

Többek között az egri Móra F. Általános Iskola és Előkészítő Szakiskola által kistérségi feladatként ellátott utazó gyógypedagógiai tanácsadás tekintetében (a terv 19. oldala)

Hibásan történt a rendeleti hivatkozás e tekintetben. A sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekek megfigyelési időszaka 1 év. addig, mármint a megfigyelési időszakban nem érvényesíthető az SNI-s státusz.

Pedagógiai „szakmai szolgáltatás” esetében (30. oldal) az utazó szaktanácsadás felsorolása téves!

A IV. fejezet 1 és 3. pontja (63. oldal!), mely a szakszolgálati tevékenységet taglalja nem a törvényi előírásoknak megfelelő. Egyébként is az EKTcT ellen e témában büntető eljárás van folyamatban!

(Helyreigazítás Habis László polgármester és Dr. Sipos M. elnök részéről: „rendőrségi vizsgálat”! Ennek semmi köze nincs az előterjesztéshez!)

Balogh László:

Több fórumon történt az előterjesztés egyeztetése, melyen részt vett és képviselte a szakszervezetet. Ez nem csak az egri, hanem a szomszédos (bélapátfalvai, pétervásárai) kistérségekben is megtörtént. Fontosnak tartaná ezek összehangolását a közoktatási intézkedési tervek esetében, különösen az oktatás-politikai elképzelések, tervek esetében. Az „Esélyegyenlőségi terv” elkészítése, a benne foglaltak megvalósítása az oktatás folyamatában törvényi kötelezettség.

Az előterjesztés az EKTcT részéről mindezeket kellő alaposággal és dicsérendő részletességgel tartalmazza. Elfogadását támogatja.

Szókéné Komenczi Anikó:

Az előterjesztés igen csak vaskos anyag. Ezért nehezen emészthető, idő kell hozzá. Véleménye szerint minden sora mögött sok elképzelés, tett, és megvalósítható ötletek vannak. Nagyon fontos dokumentumnak tartja. Kiemelkedően tevékenységre, a közoktatási folyamatokban megvalósítandónak tartja az „esélyegyenlőségi helyzetelemzést és akciótervet. Igaz ehhez az oktatás szereplői fejében szemléletváltásra van szükség. Ezért szükséges kinyitni a „kapukat”, mely szoros együttműködésre kötelez. A tervben szereplő feladatok Eger Mjv.-nál is megjelennek, ezért a jövő pedagógiai iránya.

Pásztor Gyula:

Nagy jelentőséget tulajdonít a pedagógus munkaerő-gazdálkodási rendszernek. Ezt Eger Mjv. Közgyűlése 2007-ben fogadta el, s föl is ajánlotta ennek kiterjesztését az egész EKTcT területére. Sajnos ez –szervezési okok miatt – még nem valósult meg. (Taninform – Modinfo iskolai adminisztrációs rendszerek összehangolása!) Felajánlja további szakmai támogatását, s azt, hogy a meglévő Eger Mj. rendszeréhez továbbra is csatlakozhat a kistérség. Felhívja a figyelmet az intézményvezetői értekezleteken ezen rendszerek használatáról tapasztalati- és módszertani tájékoztatást adni.

**Dr. Sípos Mihály**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen, 1 tartózkodás szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

#### **77/2008 (VIII.22.) Oktatási Bizottsági döntés**

Eger Megyei Jogú Város Oktatási Bizottsága elfogadja az Egri Kistérség Többcélú Társulása Közoktatási és Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

4.) **Beszámoló Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2008. I. féléves gazdálkodásáról**

**(valamennyi bizottság, KGY)**

**Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet**  
irodavezető

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Mind a bevételi, mind a kiadási oldalon 17,5 mrd Ft az előirányzat, az előirányzat növekmény az eredetihez képest mintegy 1,5 mrd Ft volt. A teljesítési adatok nagyon kedvezőek: közel 900 millió Ft a bevételi többlet az első féléves gazdálkodásban tehát egyensúlyi problémák nem adódtak. Saját bevételként az első félévben közel 3mrd Ft folyt be, melynek legjelentősebb része a helyi adóbevétel.

Megjegyzni, hogy az idei adóbevétel a tavalyinál 290 m Ft-tal több. A tárgyeszköz értékesítésnél azonban elmaradások vannak: az első félévben csak 7.3 %v volt. Most közel 200 m Ft-os bevételnél tartanak. A működési kiadásoknál kedvező a kép, mind az intézmények, mind a hivatal vonatkozásában. Kedvező, sőt megtakarítások mutatkoznak. Hiteltörlesztésre 195 m Ft-ot fordítottak, hitelfelvételre csak 69 m Ft-ot. Egy új típusú közbeszerzési eljárást folytattak le, amellyel egy keretszerződést kötnek és ez is megtakarítást jelent. A félév végén jelentős tartalékokat halmoztak fel, amely alkalmas a kieső bevételek pótlására is, de reméli, hogy a kamatbevételek miatt erre nem lesz szükség.

**Dr. Sípos Mihály**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

**78/2008 (VIII.22.) Oktatási Bizottsági döntés**

A bizottság támogatja Eger Megyei Jogú Város önkormányzata 2008. I. féléves gazdálkodásáról szóló előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

5./ **Előterjesztés az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására**

**Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet**  
irodavezető

**Dr. Sípos Mihály**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

**79/2008 (VIII.22.) Oktatási Bizottsági döntés**

A bizottság támogatja az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosításáról szóló előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

**6./ Előterjesztés a Felsővárosi Általános Iskola 2008/2009. tanévi mutatószámainak változásairól, valamint a szükséges előirányzat módosításokról (OB., KGB., PB., Kgy.)**

**Előadó: Csontosné Kovács Mária**  
Gazdasági ügyintéző

**Dr. Sípos Mihály**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

**80/2008 (VIII.22.) Oktatási Bizottsági döntés**

A bizottság támogatja a Felsővárosi Általános Iskola 2008/2009. tanévi mutatószámainak változásairól, valamint a szükséges előirányzat módosításokról szóló előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

**7./ Tájékoztató a sportfeladatokkal összefüggő tartalék kibontására (ISB, KGY)**

**Előadó: Hegedűs Gábor**  
Sport-ügyintéző

**Dr. Sípos Mihály**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.

**81/2008 (VIII.22.) Oktatási Bizottsági döntés**

A Bizottság támogatja a Sportalap II/15/2/1/1/5 címszámán szereplő 9000 e Ft sportfeladatokkal összefüggő tartalék kibontását, melyből az Egri Vízilabda Klub 5000 e Ft, az Egri Futball Klub 3000 e Ft támogatásban részesül.

Az Egri Városi Úszó Klub 1000 e Ft támogatásban részesül abban az esetben, ha az egyesület vezetésében, szakmai munkájában pozitív érdemi változás történik, rendezett egyesület vezetői háttér alakul ki.

Ennek hiányában az 1000 e Ft támogatás további felhasználásra a Bizottság saját hatáskörében maradjon.

Határidő: azonnal  
Felelős: Szőkéné Komenczi Anikó  
Közoktatási irodavezető  
Juhászné dr. Krecz Erzsébet  
Gazdasági irodavezető

9./ *Tájékoztató az Egri Kistérség Többcélú Társulása 2007. évi működéséről* (PB, SZEK, OB, KGY)

**Előadó:** *Kovács Attila Egri Kistérségi Többcélú Társulás  
Külső meghívott*

**Dr. Sípos Mihály**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.

Kmf

Dr. Sípos Mihály  
tanácsnok

Vassné Haraszi Zsuzsanna  
jegyzőkönyvvezető